
Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

Sonuçlar

Anket 888732

Bu sorgudaki kayıt sayısı: 18
Anketteki toplam kayıt: 498
Toplama göre yüzde: 3.61%
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

fakulte özeti

Lütfen Fakültenizi/MYO seçiniz

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Açıköğretim Fakültesi (A1) 0 0.00%  
Adalet Meslek Yüksekokulu (fk1) 0 0.00%  
Aşkale Meslek Yüksekokulu (fk2) 0 0.00%  
Diş Hekimliği Fakültesi (fk3) 0 0.00%  
Eczacılık Fakültesi (fk4) 0 0.00%  
Edebiyat Fakültesi (fk5) 0 0.00%  
Fen Fakültesi (fk7) 0 0.00%  
Güzel Sanatlar Fakültesi (fk8) 0 0.00%  
Hemşirelik Fakültesi (fk9) 0 0.00%  
Hınıs Meslek Yüksekokulu (fk10) 0 0.00%  
Horasan Meslek Yüksekokulu (fk11) 0 0.00%  
Hukuk Fakültesi (fk12) 0 0.00%  
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi (fk13) 0 0.00%  
İlahiyat Fakültesi (fk14) 18 100.00%  
İletişim Fakültesi (fk15) 0 0.00%  
İspir Hamza Polat Meslek Yüksekokulu (fk16) 0 0.00%  
Kazım Karabekir Eğitim Fakültesi (fk17) 0 0.00%  
Mimarlık ve Tasarım Fakültesi (fk18) 0 0.00%  
Mühendislik Fakültesi (fk19) 0 0.00%  
Narman Meslek Yüksekokulu (fk20) 0 0.00%  
Oltu Beşeri ve Sosyal Bilimler Fakültesi (fk21) 0 0.00%  
Oltu Meslek Yüksekokulu (fk22) 0 0.00%  
Pasinler Meslek Yüksekokulu (fk24) 0 0.00%  
Sağlık Bilimleri Fakültesi (fk25) 0 0.00%  
Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu (fk26) 0 0.00%  
Sosyal Bilimler Meslek Yüksekokulu (fk37) 0 0.00%  
Spor Bilimleri Fakültesi (fk27) 0 0.00%  
Su Ürünleri Fakültesi (fk28) 0 0.00%  
Şenkaya Meslek Yüksekokulu (fk29) 0 0.00%  
Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu (fk38) 0 0.00%  
Tıp Fakültesi (fk30) 0 0.00%  
Tortum Meslek Yüksekokulu (fk31) 0 0.00%  
Turizm Fakültesi (fk32) 0 0.00%  
Türk Mûsikîsi Devlet Konservatuvarı (fk33) 0 0.00%  
Türkçe Öğretimi Araştırma ve Uygulama Merkezi (TÖMER) (fk39) 0 0.00%  
Uygulamalı Bilimler Fakültesi (fk23) 0 0.00%  
Veteriner Fakültesi (fk34) 0 0.00%  
Yabancı Diller Yüksekokulu (fk35) 0 0.00%  
Ziraat Fakültesi (fk36) 0 0.00%  
Rektörlük (fk40) 0 0.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

ILAHIYAT özeti

Lütfen programınızı seçiniz

Yanıt Sayı Yüzde oranı

İLAHİYAT PR. (A1) 18 100.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MemnuniyetDerecesi(SQ001)[Atatürk Üniversitesi Akademik Personeli Olmaktan Dolayı
Memnuniyet Dereceniz] özeti

1= En düşük          10= En yüksek

Yanıt Sayı Yüzde oranı

1 (1) 0 0.00%  
2 (2) 2 11.11%  
3 (3) 0 0.00%  
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 0 0.00%  
6 (6) 3 16.67%  
7 (7) 2 11.11%  
8 (8) 4 22.22%  
9 (9) 0 0.00%  
10 (10) 7 38.89%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s1)[Üniversitemizin kurumsallığından memnunum] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 5.56%  
Katılmıyorum (A2) 2 11.11%  
Kararsızım (A3) 1 5.56%  
Katılıyorum (A4) 11 61.11%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 16.67%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  

                                        sayfa 5 / 50



Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s3)[Fakülte/MYO tarafından alınan kararlara akademisyenlerin katılımı
sağlanmaktadır] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 2 11.11%  
Katılmıyorum (A2) 3 16.67%  
Kararsızım (A3) 1 5.56%  
Katılıyorum (A4) 10 55.56%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 2 11.11%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s4)[Bölüm/ABD tarafından alınan kararlara akademisyenlerin katılımı sağlanmaktadır]
özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 5.56%  
Katılmıyorum (A2) 2 11.11%  
Kararsızım (A3) 1 5.56%  
Katılıyorum (A4) 11 61.11%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 16.67%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s5)[Üniversitemizde fikir ve düşünce özgürlüğü vardır] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 3 16.67%  
Katılmıyorum (A2) 1 5.56%  
Kararsızım (A3) 4 22.22%  
Katılıyorum (A4) 8 44.44%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 2 11.11%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s6)[Fakülte/MYO tarafından alınan kararlar şeffaftır] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 2 11.11%  
Katılmıyorum (A2) 2 11.11%  
Kararsızım (A3) 3 16.67%  
Katılıyorum (A4) 9 50.00%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 2 11.11%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s7)[Üniversitemizdeki akademik yükselme ölçütlerinden memnunum] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 4 22.22%  
Katılmıyorum (A2) 4 22.22%  
Kararsızım (A3) 4 22.22%  
Katılıyorum (A4) 4 22.22%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 2 11.11%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s8)[Üniversitemizde akademik kadrolara atanmada mesleki yeterlilik göz önünde
bulundurulmaktadır] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 5.56%  
Katılmıyorum (A2) 3 16.67%  
Kararsızım (A3) 3 16.67%  
Katılıyorum (A4) 9 50.00%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 2 11.11%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s9)[Üniversitemizde idari ve akademik görevlendirmeler liyakat esasına göre
yapılmaktadır] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 5.56%  
Katılmıyorum (A2) 3 16.67%  
Kararsızım (A3) 6 33.33%  
Katılıyorum (A4) 6 33.33%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 2 11.11%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s41)[Üniversitemizde yapılmakta olan "Yeni Nesil" üniversite tasarım çalışmalarından
haberdarım] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 2 11.11%  
Kararsızım (A3) 1 5.56%  
Katılıyorum (A4) 10 55.56%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 5 27.78%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s42)[Üniversitemizde yapılmakta olan "Yeni Nesil" üniversite tasarım çalışmalarını
beğeniyorum] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 2 11.11%  
Katılmıyorum (A2) 1 5.56%  
Kararsızım (A3) 4 22.22%  
Katılıyorum (A4) 9 50.00%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 2 11.11%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s43)[Üniversitemizde yapılmakta olan "Yeni Nesil" üniversite tasarım çalışmalarına
katkı veriyorum] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 5.56%  
Katılmıyorum (A2) 0 0.00%  
Kararsızım (A3) 3 16.67%  
Katılıyorum (A4) 11 61.11%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 16.67%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s10)[Bölüm/Anabilim Dalınıza kayıt olan öğrenci niteliği yeterlidir] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 7 38.89%  
Katılmıyorum (A2) 6 33.33%  
Kararsızım (A3) 2 11.11%  
Katılıyorum (A4) 1 5.56%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 2 11.11%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  

                                      sayfa 16 / 50



Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s11)[Bölüm/Anabilim Dalınızdaki öğretim elemanlarının akademik yeterlikleri
uygundur] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 5.56%  
Katılmıyorum (A2) 1 5.56%  
Kararsızım (A3) 1 5.56%  
Katılıyorum (A4) 11 61.11%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 4 22.22%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s12)[Dönem başında öğrenciler dersle ilgili hedeften haberdar edilmektedir] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 1 5.56%  
Kararsızım (A3) 1 5.56%  
Katılıyorum (A4) 12 66.67%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 4 22.22%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s44)[Dersler eğitim, araştırma ve toplumsal katkıyı harmanlamayı hedefleyen bir
yaklaşımla hazırlanmaktadır] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 5.56%  
Katılmıyorum (A2) 3 16.67%  
Kararsızım (A3) 0 0.00%  
Katılıyorum (A4) 11 61.11%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 16.67%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s13)[Dersler öğrencileri iş hayatına hazırlamaktadır] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 5.56%  
Katılmıyorum (A2) 2 11.11%  
Kararsızım (A3) 2 11.11%  
Katılıyorum (A4) 9 50.00%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 4 22.22%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s15)[Derslere öğrencilerin aktif katılımı için gerekli ortam sağlanmaktadır] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 5.56%  
Katılmıyorum (A2) 0 0.00%  
Kararsızım (A3) 5 27.78%  
Katılıyorum (A4) 9 50.00%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 16.67%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s45)[Derslerde yenilikçi öğrenme yöntemleri (yaparak, deneyerek öğrenme)
uygulanmaktadır] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 5.56%  
Katılmıyorum (A2) 3 16.67%  
Kararsızım (A3) 3 16.67%  
Katılıyorum (A4) 8 44.44%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 16.67%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s16)[Öğrenci-öğretim elemanı arasında yeterli ve sağlıklı bir iletişim vardır] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 1 5.56%  
Kararsızım (A3) 2 11.11%  
Katılıyorum (A4) 10 55.56%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 5 27.78%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s17)[Dersler öğretim elemanları tarafından ilgi çekici hale getirilmektedir] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 3 16.67%  
Kararsızım (A3) 4 22.22%  
Katılıyorum (A4) 7 38.89%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 4 22.22%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s18)[Derslerde öğretim teknolojileri (akıllı tahta, ders bilgi sistemi vb.)  yeterince
kullanılmaktadır] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 3 16.67%  
Kararsızım (A3) 1 5.56%  
Katılıyorum (A4) 9 50.00%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 5 27.78%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s19)[Değerlendirmede ödev ve proje gibi başka çalışmalar da dikkate alınmaktadır]
özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 2 11.11%  
Kararsızım (A3) 3 16.67%  
Katılıyorum (A4) 10 55.56%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 16.67%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s20)[Sınavlarda sorular dersin tüm konularını içerecek şekilde sorulmaktadır] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 5.56%  
Katılmıyorum (A2) 0 0.00%  
Kararsızım (A3) 1 5.56%  
Katılıyorum (A4) 10 55.56%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 6 33.33%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s21)[Sınavların değerlendirilmesi öğretim elemanları tarafından objektif bir şekilde
yapılmaktadır] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 1 5.56%  
Kararsızım (A3) 1 5.56%  
Katılıyorum (A4) 10 55.56%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 6 33.33%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s22)[Sınavlar sonrası öğrencilere geri bildirim verilmektedir] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 1 5.56%  
Kararsızım (A3) 2 11.11%  
Katılıyorum (A4) 11 61.11%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 4 22.22%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s23)[Üniversitede disiplinler arası çalışmalar yapılmaktadır] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 5.56%  
Katılmıyorum (A2) 0 0.00%  
Kararsızım (A3) 6 33.33%  
Katılıyorum (A4) 9 50.00%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 2 11.11%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s46)[Araştırmamı toplumsal katkı üretecek çerçevede yapmam için üniversitede
gerekli yapılar kurulmuş, teşvik sistemleri hayata geçirilmiştir] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 5.56%  
Katılmıyorum (A2) 1 5.56%  
Kararsızım (A3) 2 11.11%  
Katılıyorum (A4) 10 55.56%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 4 22.22%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s47)[Araştırma, toplumsal katkı ve eğitimin entegrasyonu konusunda gerekli
yapılanma vardır] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 5.56%  
Katılmıyorum (A2) 0 0.00%  
Kararsızım (A3) 4 22.22%  
Katılıyorum (A4) 10 55.56%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 16.67%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s24)[Üniversitede araştırma ve yayın yapmaya yeterli zaman ayırabilme olanağı
bulunmaktadır] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 4 22.22%  
Katılmıyorum (A2) 3 16.67%  
Kararsızım (A3) 2 11.11%  
Katılıyorum (A4) 7 38.89%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 2 11.11%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s25)[Üniversitede desteklenecek öncelikli araştırma alanları belirlenmiştir] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 2 11.11%  
Kararsızım (A3) 4 22.22%  
Katılıyorum (A4) 9 50.00%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 16.67%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s26)[Üniversitede araştırma için yeterli parasal destek sağlanmaktadır] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 5.56%  
Katılmıyorum (A2) 4 22.22%  
Kararsızım (A3) 4 22.22%  
Katılıyorum (A4) 8 44.44%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 1 5.56%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s27)[Üniversitede araştırma için internetten sağlanan veri tabanları yeterlidir] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 2 11.11%  
Kararsızım (A3) 3 16.67%  
Katılıyorum (A4) 9 50.00%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 4 22.22%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s28)[Üniversitede araştırma laboratuvarları yeterlidir] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 5.56%  
Katılmıyorum (A2) 0 0.00%  
Kararsızım (A3) 5 27.78%  
Katılıyorum (A4) 11 61.11%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 1 5.56%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s29)[Üniversitede araştırma için kitap alımı ve dergi abonelikleri yeterlidir] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 5.56%  
Katılmıyorum (A2) 3 16.67%  
Kararsızım (A3) 4 22.22%  
Katılıyorum (A4) 7 38.89%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 16.67%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s30)[Atatürk Üniversitesi Bilimsel Araştırma Projeleri (BAP) fonu desteği yeterlidir]
özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 2 11.11%  
Kararsızım (A3) 3 16.67%  
Katılıyorum (A4) 11 61.11%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 2 11.11%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s31)[Proje hazırlarken Üniversiteden alınan destek yeterlidir] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 2 11.11%  
Kararsızım (A3) 2 11.11%  
Katılıyorum (A4) 13 72.22%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 1 5.56%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s32)[Yurtiçi bilimsel toplantı ve kongrelere katılım desteklenmektedir] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 3 16.67%  
Katılmıyorum (A2) 2 11.11%  
Kararsızım (A3) 6 33.33%  
Katılıyorum (A4) 6 33.33%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 1 5.56%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s33)[Yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım desteklenmektedir] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 3 16.67%  
Katılmıyorum (A2) 3 16.67%  
Kararsızım (A3) 6 33.33%  
Katılıyorum (A4) 5 27.78%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 1 5.56%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s34)[Sağlık hizmetleri yeterlidir] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 2 11.11%  
Katılmıyorum (A2) 5 27.78%  
Kararsızım (A3) 0 0.00%  
Katılıyorum (A4) 8 44.44%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 16.67%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s35)[Dinlenme ve spor tesisleri yeterlidir] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 3 16.67%  
Katılmıyorum (A2) 4 22.22%  
Kararsızım (A3) 1 5.56%  
Katılıyorum (A4) 5 27.78%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 5 27.78%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s36)[Kültür ve sanat hizmetleri yeterlidir] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 4 22.22%  
Katılmıyorum (A2) 4 22.22%  
Kararsızım (A3) 1 5.56%  
Katılıyorum (A4) 6 33.33%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 16.67%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s37)[Güvenlik hizmetleri yeterlidir] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 6 33.33%  
Katılmıyorum (A2) 3 16.67%  
Kararsızım (A3) 4 22.22%  
Katılıyorum (A4) 3 16.67%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 2 11.11%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s38)[Internet hizmetleri yeterlidir] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 5.56%  
Katılmıyorum (A2) 0 0.00%  
Kararsızım (A3) 2 11.11%  
Katılıyorum (A4) 11 61.11%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 4 22.22%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s39)[Kütüphane ve dökümantasyon hizmetleri yeterlidir] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 0 0.00%  
Katılmıyorum (A2) 2 11.11%  
Kararsızım (A3) 0 0.00%  
Katılıyorum (A4) 12 66.67%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 4 22.22%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s40)[Derslikler yeterlidir] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 1 5.56%  
Katılmıyorum (A2) 1 5.56%  
Kararsızım (A3) 3 16.67%  
Katılıyorum (A4) 10 55.56%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 3 16.67%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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Hızlı İstatistikler
Anket 888732 'Atatürk Üniversitesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi 2023-2024 Güz Dönemi'

MA(s48)[Derslikler yenilikçi öğrenme yaklaşımlarına uygun olarak hazırlanmıştır] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı

Kesinlikle Katılmıyorum (A1) 2 11.11%  
Katılmıyorum (A2) 1 5.56%  
Kararsızım (A3) 5 27.78%  
Katılıyorum (A4) 8 44.44%  
Kesinlikle Katılıyorum (A5) 2 11.11%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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